
Panel laminowany 
DĄB MATTEO
kl. ścieralności: AC4,
gr.: 7 mm,
opak.: 2,691 m2

kod: 83627787

26,99  17,97/m2
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Szczegóły w regulaminie dostępnym  
w punkcie informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl 

na rośliny  
pokojowe
w dniach 09-14.02.2022-15%



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

09.02 do 19.02.2022 r.Kredyt

49,99

39,97/m2

PROMOCJA

-20%

4-stronna v-fuga

82836553

Panele podłogowe DĄB ANTHONY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,153 m2AC5 8 mm

kod

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

wodoodporny

szeroka deska

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga 4-stronna v-fuga

Panele podłogowe DĄB PARYS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

Panele podłogowe DĄB EVANS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,975 m2AC6 10 mm 82547732

Panele podłogowe DĄB DAYTON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,058 m2AC5 8 mm 82536207

Panele podłogowe DĄB OSCAR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,864 m2AC6 12 mm 83627799

Panele podłogowe DĄB SELMA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,158 m2AC5 8 mm 89182224

Panele podłogowe DĄB PRALIN
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,65 m2AC6 12 mm 82110302

42,99

33,97/m2

PROMOCJA

-20%

59,99

44,97/m2

PROMOCJA

-25% 69,99

55,97/m2

PROMOCJA

-20%

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28% 78,99

59,97/m2

PROMOCJA

-24%

89,99

69,97/m2

PROMOCJA

-22%

7,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy FAST&EASY
gr.: 3 mm, opak.: 6 m2
kod: 45867885
cena za opak.: 47,82 zł 

NOWOŚĆ

30,99

19,97/m2

PROMOCJA

-35%

82547694

Panele podłogowe DĄB SIERRA
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,153 m2AC4 8 mm

kod

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

Panele podłogowe DĄB APOLONIA
gr.kl. ścieralności opak. kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440024

Panele podłogowe DĄB MARCELO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,153 m2AC4 8 mm 82637773

Panele podłogowe DĄB SEDAŃSKI
gr.kl. ścieralności opak. kod

1,9845 m2AC4 8 mm 45428614

Panele podłogowe DĄB ALDABRA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841243

Panele podłogowe WIĄZ AMARANTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45440031

40,99

29,97/m2

PROMOCJA

-26% 40,99

29,97/m2

PROMOCJA

-26%

42,99

32,97/m2

PROMOCJA

-23% 41,99

32,97/m2

PROMOCJA

-21%

24,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Podłoga 

Zobacz więcej 
paneli 

podłogowych

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC4 KLASA ŚCIERALNOŚCI AC5

KLASA ŚCIERALNOŚCI AC6

250
paneli 
podłogowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

W KLUBIE 
BOHATERÓW DOMU  

zbieraj punkty 
i odbieraj  rabaty!

BO kupując,
zyskujesz

Dla firm i klientów
indywidualnych

 
w 3 minuty
więcej informacji na
leroymerlin.pl/klub

Dołącz
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

84910040

Panele winylowe ATENY
grubośćklasa użyteczności opakowanie

2,196 m2INTENSO 4 mm

kod

Deska warstwowa JESION BIAŁY RUSTIC 
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 45727843

Panele winylowe IZMIR
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,635 m2FORTE 3,5 mm 83308235

Deska warstwowa DĄB GOLD lakierowana
grubośćwymiary opakowanie kod

0,91 m2180 x 725 mm 14 mm 83348530

Panele winylowe DĄB KANADA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126216

Deska warstwowa JESION VARIOUS
grubośćwymiary opakowanie kod

0,65 m2130 x 725 mm 14 mm 45364872

149

115,-/m2

PROMOCJA

-22%

99,99

75,97/m2

PROMOCJA

-24%

125

109,-/m2

PROMOCJA

-12%

montaż na klik montaż na klik

1-lamelowa4-lamelowa 1-lamelowa

Panele winylowe NUKA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,97 m2MEDIO 3,2 mm 82278301

69,99

55,97/m2

PROMOCJA

-20%

montaż na klik

64,97/m2

OFERTA SPECJALNA

99,97/m2

OFERTA SPECJALNA

388,-/szt.

Seria CAPRI** 
kolor: biały
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm 
kod: 83244485
dostępne inne skrzydła 
z serii

278

238,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Seria TRIM W** 
kolor: biały 
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm 
kod: 82663189 
dostępne inne 
skrzydła z serii

51

39,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Klamka na rozecie ADEL
kolory: chrom i czarny
kod: 83325939, 
83325941

trwała 
konstrukcja 
ramowa

trwała 
konstrukcja 
ramowa
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Drzwi 
wewnętrzne

167,-/szt.

Seria LEA** kolor: olcha 
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45214015 
dostępne inne skrzydła 
z serii

328

258,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Seria CLEO**  
kolor: astana pine  
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm
kod: 45980186 
dostępne inne skrzydła 
z serii

398

347,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Seria TALANA** 
kolor: biały
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm
kod: 45756242 
dostępne inne skrzydła 
z serii

okleina 
o wyglądzie  
i strukturze 
drewna

NOWOŚĆ

skrzydło bezprzylgowe 
z niewidocznymi zawiasami

Podłoga 

trwała 
konstrukcja 
ramowa

trwała konstrukcja 
ramowa

478

427,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Seria PASTO**  
kolor: szary 
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm
kod: 82384875
dostępne inne skrzydła 
z serii

3lata

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

498

448,-/szt.

PROMOCJA

-50 zł

Seria LOFT 2** 
kolor: sosna naturalna
Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm 
kod: 45635905 
dostępne inne skrzydła 
z serii

Seria ETNA** 
kolor: dąb piaskowy
Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45763060
dostępne inne skrzydła 
z serii

528

447,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł

produkt 
naturalny

możliwość 
wykończenia 
w dowolnym 
kolorze

4,5

okleina o wzmocnionej
odporności na 
ścieranie

zamek 
magnetyczny,
cichy domyk

109

85,97/m2

PROMOCJA

-21%

MONTAŻ 
drzwi

wewnętrznych

TAK, 
pomożemy

3lata

cichy domyk

878

658,-/szt.

PROMOCJA

-220 zł

Seria VECTOR T** kolor: biały
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 45959886 
dostępne inne skrzydła z serii

z niewidocznymi 
zawiasami

Karta 70 zł 
tylko dla 
Klubowiczów 
przy zakupie 
drzwi z serii 
VECTOR T*

PANELE WINYLOWE

DESKA WARSTWOWA

*Przy zakupie kompletu (skrzydło + ościeżnica) otrzymasz kartę podarunkową o wartości 70 zł. 
Regulamin dostępny w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla 
posiadaczy aktywnej karty DOM i PRO 

948

747,-/szt.

PROMOCJA

-201 zł

Seria RESIST** 
kolor: dąb natur
Skrzydło pełne
szer.: 80 cm
kod: 82880450
dostępne inne skrzydła z serii



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

09.02 do 19.02.2022 r.Kredyt

149,-/szt.

Bateria HULA 
wys.: 33 cm, kolory: czarny, 
beżowy, szary i biały
kod: 82433689, 82433692, 
82433691, 82433690

269

238,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Panel akustyczny na filcu 
kolor: czarny, wym.: 30 x 265 cm 
kod: 82873156

Kamień gipsowy PEROTE 3 
kolor: szary, opak.: 0,35 m2,
zastosowanie: do wnętrz, kod: 82319654
cena za 1 m2: 57,11 zł

24,99

19,99/opak.

PROMOCJA

-20%

Kamień gipsowy TURMALIN
kolor: czerwony, opak.: 0,43 m2,
zastosowanie: do wnętrz
cena za 1 m2: 81,37 zł
kod: 45898545

42,99

34,99/opak.

PROMOCJA

-18%

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Panel ścienny MARRON kolor: brązowy, 
panel imitujący wyglądem drewno,
wym.: 12,2 x 265 cm, opak.: 0,32 m2

1  LINEO 1 kod: 89168317
2  LINEO 3 92,90  69,-/szt.

kod: 89168320

399,-/szt.

Zlewozmywak konglomeratowy FIORD 
1 komora, 0,5 ociekacza, wym.: 65 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, kod: 45973326
beż i szary* 45973312, 45973340
*dostępny w wybranych sklepach

395,-/szt.

Blaty drewniane 
SUROWE 1  BUK 
wym.: 2,7 x 65 x 300 cm
kod: 44820202
cena za 1 m: 131,67 zł

2  DĄB 895,-/szt. 
wym.: 3,8 x 65 x 300 cm 
kod: 82115822 
cena za 1 m: 298,33 zł

1199

999,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli ANIELA* 
dł. zestawu: 2 m, 
kolory: front - sosna nordycka, 
korpus - biały
kod: 45250772

Zestaw mebli CARBALLO* 
dł. zestawu: 2,2 m, 
kolor: dąb warmia/czarny
kod: 82664433

1199

999,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

syfon 
oszczędzający 
miejsce

elastyczna 
wylewka regulacja 

strumienia 
wody

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

cichy domyk

Kuchnia

1

65 cm

60 cm

60 cm
60 cm 60 cm

40 cm

60 cm
80 cm

10 lat

poprawia 
akustykę 

pomieszczenia
możliwość układania 

w pionie i poziomie

możliwość montażu 
w pomieszczeniach 

o podwyższonej 
wilgotności

2

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zlewozmywak konglomeratowy 
JORAN 
z baterią w kolorze zlewu, 1 komora,  
0,5 ociekacza, kolory: czarny, beż i szary
kod: 83511420, 83511419, 83511421

4,7
Gniazdo wpuszczane w blat 

1  2x2P+Z 2 x USB dł. przewodu: 1,5 m, wyjście ładowarki USB: 5V DC/2,1 A, 
wym.: 265 x 130 x 2 mm, wym. otworu montażowego: 223 x 108 x 62 mm,  
zasilanie: 230 V AC, maks. obciążenie: 2500 W, kolor: czarny, kod: 82220954 
2  3X2P+Z 157  137,-/szt.  st. ochrony: IP20, kod: 45530345

dostępny również kolor: srebrny

179

157,-/szt.

PROMOCJA

-12%

montaż pionowy i poziomy

przeznaczone do montażu  
w biurkach, blatach i stołach

Ściana

NOWOŚĆNOWOŚĆ

1 2

11 kolorów

66,90

49,97/opak.

PROMOCJA

-25%

Farba do renowacji kuchni  
LUXENS poj.: 0,75 l, kod: 45804220, 
cena za 1 l: 66,63 zł
poj.: 2 l 132  99,-/opak.  
kod: 45804332, cena za 1 l: 49,50 zł

6 kolorów

334,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER BETON 
poj.: 14 kg, kod: 45138996, cena za 1 kg: 23,86 zł 
***Przy zakupie 1 opak. JEGER BETON 14 kg lub 2 opak. JEGER BETON 7 kg otrzymasz 1 opak. 
JEGER BETON 7 kg o wartości 197 zł za 1 zł, kod: 45529484. Regulamin dostępny w sklepie. 
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów

efekt 
betonowej 

ściany

za 1 zł***
14 kg + 7 kg

94,90

79,90/opak.

PROMOCJA

-15%

Farba do wnętrz ŚNIEŻKA MAX 
WHITE EFFECT 
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 42786562 
cena za 1 l: 7,99 zł

134

112,-/opak.

PROMOCJA

-16%

Farba do wnętrz MAGNAT 
IMPRESSIVE WHITE 
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 83139575 
cena za 1 l: 11,20 zł

odporna na 
szorowanie

72 kolory

49,90

39,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82597327, cena za 1 l: 15,96 zł
poj.: 5 l 88,90  70,97/opak.  kod: 82597383, cena za 1 l: 14,19 zł
**Przy zakupie 2,5 l dowolnej farby kolorowej LUXENS otrzymasz 1 opak. farby  
LUXENS BIAŁA FARBA AKRYLOWA 1 l o wartości 16,99 zł za 1 zł, kod: 83433562.  
Regulamin dostępny w sklepie. Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.

doskonale kryjąca 

odporna na 
szorowanie

odporna na 
szorowanie

podwójne USB

1

2

4,1

MONTAŻ 
kuchni

+
za 1 zł**

2,5 l + sufit

do płytek, ścian, 
mebli i blatów
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Zobacz, jak 
wybrać farbę 

do wnętrz

52 kolory

plamoodporna

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

od 09.02 do 19
.02.2

02
2 

r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

od 09.02 do 19
.02.

20
22

 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

Farba do wnętrz MAGNAT PASSION 
poj.: 2,5 l, kod: 82764313, cena za 1 l: 23,99 zł

66,98

59,97/opak.

PROMOCJA

-10%

Karta 20 zł tylko dla 
Klubowiczów przy 
zakupie farby do wnętrz 
MAGNAT PASSION*
*Przy zakupie 5 l (2 x 2,5 l) farby do wnętrz MAGNAT PASSION otrzymasz kartę podarunkową o wartości 20 zł. Regulamin 
dostępny w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnej karty DOM i PRO 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

09.02 do 19.02.2022 r.Kredyt

149,-/szt.

Bateria HULA 
wys.: 33 cm, kolory: czarny, 
beżowy, szary i biały
kod: 82433689, 82433692, 
82433691, 82433690

269

238,-/szt.

PROMOCJA

-11%

Panel akustyczny na filcu 
kolor: czarny, wym.: 30 x 265 cm 
kod: 82873156

Kamień gipsowy PEROTE 3 
kolor: szary, opak.: 0,35 m2,
zastosowanie: do wnętrz, kod: 82319654
cena za 1 m2: 57,11 zł

24,99

19,99/opak.

PROMOCJA

-20%

Kamień gipsowy TURMALIN
kolor: czerwony, opak.: 0,43 m2,
zastosowanie: do wnętrz
cena za 1 m2: 81,37 zł
kod: 45898545

42,99

34,99/opak.

PROMOCJA

-18%

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Panel ścienny MARRON kolor: brązowy, 
panel imitujący wyglądem drewno,
wym.: 12,2 x 265 cm, opak.: 0,32 m2

1  LINEO 1 kod: 89168317
2  LINEO 3 92,90  69,-/szt.

kod: 89168320

399,-/szt.

Zlewozmywak konglomeratowy FIORD 
1 komora, 0,5 ociekacza, wym.: 65 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, kod: 45973326
beż i szary* 45973312, 45973340
*dostępny w wybranych sklepach

395,-/szt.

Blaty drewniane 
SUROWE 1  BUK 
wym.: 2,7 x 65 x 300 cm
kod: 44820202
cena za 1 m: 131,67 zł

2  DĄB 895,-/szt. 
wym.: 3,8 x 65 x 300 cm 
kod: 82115822 
cena za 1 m: 298,33 zł

1199

999,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

Zestaw mebli ANIELA* 
dł. zestawu: 2 m, 
kolory: front - sosna nordycka, 
korpus - biały
kod: 45250772

Zestaw mebli CARBALLO* 
dł. zestawu: 2,2 m, 
kolor: dąb warmia/czarny
kod: 82664433

1199

999,-/zest.

PROMOCJA

-200 zł

syfon 
oszczędzający 
miejsce

elastyczna 
wylewka regulacja 

strumienia 
wody

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

cichy domyk

Kuchnia

1

65 cm

60 cm

60 cm
60 cm 60 cm

40 cm

60 cm
80 cm

10 lat

poprawia 
akustykę 

pomieszczenia
możliwość układania 

w pionie i poziomie

możliwość montażu 
w pomieszczeniach 

o podwyższonej 
wilgotności

2

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zlewozmywak konglomeratowy 
JORAN 
z baterią w kolorze zlewu, 1 komora,  
0,5 ociekacza, kolory: czarny, beż i szary
kod: 83511420, 83511419, 83511421

4,7
Gniazdo wpuszczane w blat 

1  2x2P+Z 2 x USB dł. przewodu: 1,5 m, wyjście ładowarki USB: 5V DC/2,1 A, 
wym.: 265 x 130 x 2 mm, wym. otworu montażowego: 223 x 108 x 62 mm,  
zasilanie: 230 V AC, maks. obciążenie: 2500 W, kolor: czarny, kod: 82220954 
2  3X2P+Z 157  137,-/szt.  st. ochrony: IP20, kod: 45530345

dostępny również kolor: srebrny

179

157,-/szt.

PROMOCJA

-12%

montaż pionowy i poziomy

przeznaczone do montażu  
w biurkach, blatach i stołach

Ściana

NOWOŚĆNOWOŚĆ

1 2

11 kolorów

66,90

49,97/opak.

PROMOCJA

-25%

Farba do renowacji kuchni  
LUXENS poj.: 0,75 l, kod: 45804220, 
cena za 1 l: 66,63 zł
poj.: 2 l 132  99,-/opak.  
kod: 45804332, cena za 1 l: 49,50 zł

6 kolorów

334,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

Efekt dekoracyjny do wnętrz JEGER BETON 
poj.: 14 kg, kod: 45138996, cena za 1 kg: 23,86 zł 
***Przy zakupie 1 opak. JEGER BETON 14 kg lub 2 opak. JEGER BETON 7 kg otrzymasz 1 opak. 
JEGER BETON 7 kg o wartości 197 zł za 1 zł, kod: 45529484. Regulamin dostępny w sklepie. 
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych. Oferta ważna do wyczerpania zapasów

efekt 
betonowej 

ściany

za 1 zł***
14 kg + 7 kg

94,90

79,90/opak.

PROMOCJA

-15%

Farba do wnętrz ŚNIEŻKA MAX 
WHITE EFFECT 
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 42786562 
cena za 1 l: 7,99 zł

134

112,-/opak.

PROMOCJA

-16%

Farba do wnętrz MAGNAT 
IMPRESSIVE WHITE 
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 83139575 
cena za 1 l: 11,20 zł

odporna na 
szorowanie

72 kolory

49,90

39,90/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do wnętrz LUXENS FARBA LATEKSOWA 
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82597327, cena za 1 l: 15,96 zł
poj.: 5 l 88,90  70,97/opak.  kod: 82597383, cena za 1 l: 14,19 zł
**Przy zakupie 2,5 l dowolnej farby kolorowej LUXENS otrzymasz 1 opak. farby  
LUXENS BIAŁA FARBA AKRYLOWA 1 l o wartości 16,99 zł za 1 zł, kod: 83433562.  
Regulamin dostępny w sklepie. Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych.  
Oferta ważna do wyczerpania zapasów.
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wybrać farbę 

do wnętrz

52 kolory

plamoodporna

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

od 09.02 do 19
.02.2
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1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

od 09.02 do 19
.02.
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22

 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

Farba do wnętrz MAGNAT PASSION 
poj.: 2,5 l, kod: 82764313, cena za 1 l: 23,99 zł

66,98

59,97/opak.

PROMOCJA

-10%

Karta 20 zł tylko dla 
Klubowiczów przy 
zakupie farby do wnętrz 
MAGNAT PASSION*
*Przy zakupie 5 l (2 x 2,5 l) farby do wnętrz MAGNAT PASSION otrzymasz kartę podarunkową o wartości 20 zł. Regulamin 
dostępny w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnej karty DOM i PRO 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

42,99

32,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Dekoracje

53,48

39,97/szt.

PROMOCJA

-25%

1  Zasłona PHARELL 
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kod: 82765071, 
82679692, 82765070, dostępne różne kolory

2  Poduszka PHARELL 27,48  19,97/szt.
wym.: 45 x 45 cm, kod: 82765067, dostępne różne kolory

1

2

1 1

39,98

29,97/m

PROMOCJA

-25%

Tkanina welurowa na mb ROY 
szer.: 145 cm, kod: 82747513, 82747514, 82747504, 82747505
dostępne różne kolory

79,99

59,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Karnisz SYCYLIA 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: antyczne złoto, nikiel, satyna  
i czarny, kod: 44641436, 44641520, 82164552, 82164546 
zest. kompletny, dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

54,99

41,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Roleta INSPIRE MOSCOU DZIEŃ I NOC wym.: 37 x 160 cm, 
kolory: biały i granit, kod: 82692406, 82692412
dostępne inne szer. i rolety balkonowe

99

83,97/szt.

PROMOCJA

-15%

Karnisz CYLINDER pojedynczy
kolor: czarny mat, śr.: 25 mm, dł.: 160 cm, kod: 82554407 
dostępne również dł.: 200 i 240 cm oraz karnisz podwójny

169

127,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Dywan MODENA 
wym.: 80 x 140 cm, 
mat.: 100% poliester 
kod: 82495189, 82495188, 
82495190, 82495187 
dostępne inne wymiary

165

127,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Dywan PACYFIK wym.: 80 x 150 cm,
kolory: szaro-niebieski, beżowy i jasnoszary 
kod: 88281642, 82485405, 82485406, dostępne również wym.: 120 x 170 cm

299

267,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Dywan LUZON wym.: 80 x 150 cm
kod: 89199001, 89199002, 89199004, 89199005
dostępne inne wymiary

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Dywany zewnętrzno-wewnętrzne wym.: 80 x 150 cm 
1  EVA kod: 82973547 2  KELYA kod: 82973540, dostępne również wym.: 120 x 170 cm,  

120 x 160 cm oraz w wybranych sklepach wym.: 160 x 220 cm

1

2

29,90

22,50/szt.

PROMOCJA

-24%

Firana SOFTY wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka
kod: 45838303, 45843931, 45843924, dostępne różne kolory
wym.: 300 x 160 cm 49,90  39,97/szt.  kod: 45838324 
wym.: 300 x 260 cm 59,90  49,97/szt.  
kod: 45838310

4,7

4,2

4,8

1

2

2

1

4
3

1  Poduszka welurowa TONY śr.: 40 cm, kolory: pudrowy róż, 
ciemnoniebieski i żółty, kod: 82485726, 82485727, 82485724 
dostępne inne kolory 2  Poduszka welurowa TONY 

43,49  32,97/szt.wym.: 45 x 45 cm, kolory: ciemnozielony 
i żółty, kod: 82497499, 82497497 3  Zasłona welurowa TONY  

115  89,97/szt. wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka,  
kolory: pudrowy róż, żółty i ciemnoniebieski, kod: 82497487, 
82497480, 45891874, dostępne inne kolory 4  Zasłona 
welurowa TONY 115  89,97/szt. wym.: 140 x 280 cm,
wyk. góry: taśma, kolor: zielony, kod: 82497474

21,99

16,97/szt.

PROMOCJA

-22%

1  Szyna PCV 1-torowa dł.: 160 cm, w zest.: żabki, 
kolor: biały, kod: 45640924, dostępne również inne dł. oraz 
szyny 2-torowe 2  Listwa karniszowa LK-1 z polimeru 

109  87,-/szt. wym.: 10 x 200 cm
kod: 82575025. Zamocowana listwa to świetne  
rozwiązanie do zamaskowania karnisza. 
Dodatkowo do listwy można zastosować oświetlenie LED 

szycie 
firan i zasłon

TAK, 
pomożemy

Tapety winylowe na flizelinie
1  ALCOR kod: 45737811, cena za 1 m2: 7,50 zł
2  PARADISIO 59,99  44,97/szt. kod: 45949071

cena za 1 m2: 8,44 zł
3  ROCCA 69,99  49,97/szt. kod: 45947111

cena za 1 m2: 9,38 zł

52,99

39,97/szt.

PROMOCJA

-24%

1

2

3

97,60

77,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Dywan ALARIC 
wym.: 60 x 120 cm, mat.: 100% poliester 
kod: 83235407, 83235393, 83235408, 83235394, 83235406, 
dostępne inne wymiary

110

89,-/szt.

PROMOCJA

-19%

Lustra 
1  CIRCLE kolor: czarny, śr.: 50 cm, kod: 82143135
2  FOCALE kolor: czarny, śr.: 81 cm 215  169,-/szt. kod: 84466759 
3  JYVASKYLA 245  197,-/szt.   wym.: 60 x 148 cm, kolory: brązowy i sosna bielona

kod: 82547897, 45588445

1

2

3

81 cm

50 cm 60 cm

14
8 

cm

Zobacz 
więcej 

dywanów

159

127,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Dywan ASTANA wym.: 80 x 140 cm  
kod: 85248007, 85248008, 85248009, 85248010, 85248011
Dostępne również nne wymiary. Wymiar 220 x 280 cm dostępny online



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

42,99

32,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Dekoracje

53,48

39,97/szt.

PROMOCJA

-25%

1  Zasłona PHARELL 
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kod: 82765071, 
82679692, 82765070, dostępne różne kolory

2  Poduszka PHARELL 27,48  19,97/szt.
wym.: 45 x 45 cm, kod: 82765067, dostępne różne kolory

1

2

1 1

39,98

29,97/m

PROMOCJA

-25%

Tkanina welurowa na mb ROY 
szer.: 145 cm, kod: 82747513, 82747514, 82747504, 82747505
dostępne różne kolory

79,99

59,97/szt.

PROMOCJA

-25%

Karnisz SYCYLIA 
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: antyczne złoto, nikiel, satyna  
i czarny, kod: 44641436, 44641520, 82164552, 82164546 
zest. kompletny, dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

54,99

41,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Roleta INSPIRE MOSCOU DZIEŃ I NOC wym.: 37 x 160 cm, 
kolory: biały i granit, kod: 82692406, 82692412
dostępne inne szer. i rolety balkonowe

99

83,97/szt.

PROMOCJA

-15%

Karnisz CYLINDER pojedynczy
kolor: czarny mat, śr.: 25 mm, dł.: 160 cm, kod: 82554407 
dostępne również dł.: 200 i 240 cm oraz karnisz podwójny

169

127,-/szt.

PROMOCJA

-24%

Dywan MODENA 
wym.: 80 x 140 cm, 
mat.: 100% poliester 
kod: 82495189, 82495188, 
82495190, 82495187 
dostępne inne wymiary

165

127,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Dywan PACYFIK wym.: 80 x 150 cm,
kolory: szaro-niebieski, beżowy i jasnoszary 
kod: 88281642, 82485405, 82485406, dostępne również wym.: 120 x 170 cm

299

267,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Dywan LUZON wym.: 80 x 150 cm
kod: 89199001, 89199002, 89199004, 89199005
dostępne inne wymiary

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Dywany zewnętrzno-wewnętrzne wym.: 80 x 150 cm 
1  EVA kod: 82973547 2  KELYA kod: 82973540, dostępne również wym.: 120 x 170 cm,  

120 x 160 cm oraz w wybranych sklepach wym.: 160 x 220 cm

1

2

29,90

22,50/szt.

PROMOCJA

-24%

Firana SOFTY wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka
kod: 45838303, 45843931, 45843924, dostępne różne kolory
wym.: 300 x 160 cm 49,90  39,97/szt.  kod: 45838324 
wym.: 300 x 260 cm 59,90  49,97/szt.  
kod: 45838310

4,7

4,2

4,8

1

2

2

1

4
3

1  Poduszka welurowa TONY śr.: 40 cm, kolory: pudrowy róż, 
ciemnoniebieski i żółty, kod: 82485726, 82485727, 82485724 
dostępne inne kolory 2  Poduszka welurowa TONY 

43,49  32,97/szt.wym.: 45 x 45 cm, kolory: ciemnozielony 
i żółty, kod: 82497499, 82497497 3  Zasłona welurowa TONY  

115  89,97/szt. wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka,  
kolory: pudrowy róż, żółty i ciemnoniebieski, kod: 82497487, 
82497480, 45891874, dostępne inne kolory 4  Zasłona 
welurowa TONY 115  89,97/szt. wym.: 140 x 280 cm,
wyk. góry: taśma, kolor: zielony, kod: 82497474

21,99

16,97/szt.

PROMOCJA

-22%

1  Szyna PCV 1-torowa dł.: 160 cm, w zest.: żabki, 
kolor: biały, kod: 45640924, dostępne również inne dł. oraz 
szyny 2-torowe 2  Listwa karniszowa LK-1 z polimeru 

109  87,-/szt. wym.: 10 x 200 cm
kod: 82575025. Zamocowana listwa to świetne  
rozwiązanie do zamaskowania karnisza. 
Dodatkowo do listwy można zastosować oświetlenie LED 

szycie 
firan i zasłon

TAK, 
pomożemy

Tapety winylowe na flizelinie
1  ALCOR kod: 45737811, cena za 1 m2: 7,50 zł
2  PARADISIO 59,99  44,97/szt. kod: 45949071

cena za 1 m2: 8,44 zł
3  ROCCA 69,99  49,97/szt. kod: 45947111

cena za 1 m2: 9,38 zł

52,99

39,97/szt.

PROMOCJA

-24%

1

2

3

97,60

77,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Dywan ALARIC 
wym.: 60 x 120 cm, mat.: 100% poliester 
kod: 83235407, 83235393, 83235408, 83235394, 83235406, 
dostępne inne wymiary

110

89,-/szt.

PROMOCJA

-19%

Lustra 
1  CIRCLE kolor: czarny, śr.: 50 cm, kod: 82143135
2  FOCALE kolor: czarny, śr.: 81 cm 215  169,-/szt. kod: 84466759 
3  JYVASKYLA 245  197,-/szt.   wym.: 60 x 148 cm, kolory: brązowy i sosna bielona

kod: 82547897, 45588445

1

2

3

81 cm

50 cm 60 cm

14
8 

cm

Zobacz 
więcej 

dywanów

159

127,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Dywan ASTANA wym.: 80 x 140 cm  
kod: 85248007, 85248008, 85248009, 85248010, 85248011
Dostępne również nne wymiary. Wymiar 220 x 280 cm dostępny online



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK -15% na rośliny pokojowe -15% na rośliny pokojowe

Oferta ważna od 09.02 do 14.02.2022 r. Oferta ważna od 09.02 do 14.02.2022 r.
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Oczyszczające powietrze

8 9

10

11

12

13

14

17

15

16

19

18

Przyjazne  zwierzętom

1

5

7

6

Przyjazne zwierzętom 
1  Kalatea Makoyana 62,99/szt.  kod: 83950250 2  Smużyna płożąca Turtle 19,99/szt. kod: 83950244 
3  Paproć Nefrolepis Boston Blue Bell 49,99/szt. kod: 83951542 4  Zielistka 19,99/szt. kod: 83950245 
5  Cibora zmienna 15,99/szt. kod: 15107071 6  Osłonka cementowa BENT 73,90  61,99/szt.  śr.: 19 cm, kod: 85164910 
7  Kalatea Lancifolia Insignis 62,99/szt. kod: 83950249

Oczyszczające powietrze 
8  Kalatea mix 39,99/szt. kod: 89877825 9  Zielistka Atlantic 21,99/szt. kod: 83405113 10  Skrzydłokwiat Vivaldi 55,-/szt. kod: 83744167 
11  Dracena obrzeżona 32,99/szt. kod: 82455451 12  Kalatea mix 79,-/szt. kod: 45490865 13  Paprocie mix 59,95/szt. kod: 82574160 
14  Zielistka mix 64,99/szt. kod: 83950246 15  Kalatea mix 79,-/szt. kod: 45490865 16  Skrzydłokwiat 25,99/szt. kod: 45805466 
17  Paproć zanokcica gniazdowa 26,99/szt. kod: 82455449 18  Flebodium Blue Star 26,99/szt. kod: 45748535
19  Osłonka cementowa ASTE 43,90  34,99/szt. śr.: 16 cm, kod: 85164919 

Miejska dżungla
20 Lepismium boliwijskie 79,90/szt. kod: 82747843 21  Scindapsus pstry Argyraeus 64,99/szt. kod: 82747828 22 Dischidia mix 67,99/szt. kod: 83897610 
23 Trzykrotka mix 79,99/szt. kod: 83950255 24 Palma kokosowa 39,99 /szt. kod: 44680384 25 Monstera dziurawa 99,-/szt. kod: 84329719 26 Osłonka cementowa 
BENT 129  99,-/szt.  śr.: 28 cm, kod: 82700107 27  Bluszcz mix 6,99/szt. kod: 83951540 28 Alokazja mix 69,90/szt. kod: 44436161 29 Starzec Rowleya zwisający 
47,99/szt. kod: 83897601 
Nowości 30 Aglaonema Spotted 69,99/szt. kod: 83897620 31  Syngonium Ice Frost 42,99/szt. kod: 83950243 32 Filodendron Birkin 49,90/szt. kod: 82927510
33 Osłonka cementowa FINN 52,90  44,99/szt. śr.: 33 cm, kod: 82700119 34 Alokazja Regal Shields 119,-/szt. kod: 83950247 35 Falenopsis 3-pędowy mix 
29,99/szt. kod: 45685745 36 Kalatea Fusion White 99,90/szt. kod: 83950241 37  Aglaonema Orange Star 69,99/szt. kod: 83897617 
38 Aglaonema Light Star 69,99/szt. kod: 83897614 39 Aglaonema Red Star 69,99/szt. kod: 83897622 40 Paproć krokodyla 29,99/szt. kod: 83950242 
41  Dischidia Pangolin Kisses 49,99/szt. kod: 83897599 42 Ceropegia Wooda 37,99/szt. kod: 83897593 
43 Sansewieria Star Canary 44,99/szt. kod: 83897631 44  Kaktus Epifyllum Zygzak 37,99/szt. kod: 83951541  

Miejska dżungla
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Pomysł naPomysł na
walentynki

Rośliny 
z liśćmi  
w kształcie 
serca, 
idealne 
na święto 
zakochanych

-15% na rośliny  
pokojowe



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK -15% na rośliny pokojowe -15% na rośliny pokojowe

Oferta ważna od 09.02 do 14.02.2022 r. Oferta ważna od 09.02 do 14.02.2022 r.
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7
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Przyjazne zwierzętom 
1  Kalatea Makoyana 62,99/szt.  kod: 83950250 2  Smużyna płożąca Turtle 19,99/szt. kod: 83950244 
3  Paproć Nefrolepis Boston Blue Bell 49,99/szt. kod: 83951542 4  Zielistka 19,99/szt. kod: 83950245 
5  Cibora zmienna 15,99/szt. kod: 15107071 6  Osłonka cementowa BENT 73,90  61,99/szt.  śr.: 19 cm, kod: 85164910 
7  Kalatea Lancifolia Insignis 62,99/szt. kod: 83950249

Oczyszczające powietrze 
8  Kalatea mix 39,99/szt. kod: 89877825 9  Zielistka Atlantic 21,99/szt. kod: 83405113 10  Skrzydłokwiat Vivaldi 55,-/szt. kod: 83744167 
11  Dracena obrzeżona 32,99/szt. kod: 82455451 12  Kalatea mix 79,-/szt. kod: 45490865 13  Paprocie mix 59,95/szt. kod: 82574160 
14  Zielistka mix 64,99/szt. kod: 83950246 15  Kalatea mix 79,-/szt. kod: 45490865 16  Skrzydłokwiat 25,99/szt. kod: 45805466 
17  Paproć zanokcica gniazdowa 26,99/szt. kod: 82455449 18  Flebodium Blue Star 26,99/szt. kod: 45748535
19  Osłonka cementowa ASTE 43,90  34,99/szt. śr.: 16 cm, kod: 85164919 

Miejska dżungla
20 Lepismium boliwijskie 79,90/szt. kod: 82747843 21  Scindapsus pstry Argyraeus 64,99/szt. kod: 82747828 22 Dischidia mix 67,99/szt. kod: 83897610 
23 Trzykrotka mix 79,99/szt. kod: 83950255 24 Palma kokosowa 39,99 /szt. kod: 44680384 25 Monstera dziurawa 99,-/szt. kod: 84329719 26 Osłonka cementowa 
BENT 129  99,-/szt.  śr.: 28 cm, kod: 82700107 27  Bluszcz mix 6,99/szt. kod: 83951540 28 Alokazja mix 69,90/szt. kod: 44436161 29 Starzec Rowleya zwisający 
47,99/szt. kod: 83897601 
Nowości 30 Aglaonema Spotted 69,99/szt. kod: 83897620 31  Syngonium Ice Frost 42,99/szt. kod: 83950243 32 Filodendron Birkin 49,90/szt. kod: 82927510
33 Osłonka cementowa FINN 52,90  44,99/szt. śr.: 33 cm, kod: 82700119 34 Alokazja Regal Shields 119,-/szt. kod: 83950247 35 Falenopsis 3-pędowy mix 
29,99/szt. kod: 45685745 36 Kalatea Fusion White 99,90/szt. kod: 83950241 37  Aglaonema Orange Star 69,99/szt. kod: 83897617 
38 Aglaonema Light Star 69,99/szt. kod: 83897614 39 Aglaonema Red Star 69,99/szt. kod: 83897622 40 Paproć krokodyla 29,99/szt. kod: 83950242 
41  Dischidia Pangolin Kisses 49,99/szt. kod: 83897599 42 Ceropegia Wooda 37,99/szt. kod: 83897593 
43 Sansewieria Star Canary 44,99/szt. kod: 83897631 44  Kaktus Epifyllum Zygzak 37,99/szt. kod: 83951541  
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Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Seria ENALI* GU10
1  Reflektorek 35 W, kolor: czarny, kod: 82549466 

dostępny również kolor: biały
2  Listwa reflektorkowa 129  107,-/szt.

3 x 35 W, GU10, kolor: czarny, kod: 82549539 
dostępne inne elementy serii oraz kolor: biały
3  Żarówka LED LEXMAN 11,99/szt.  GU10, 7,2 W, 510 lm, kod: 45687656

42,90

34,-/szt.

PROMOCJA

-20%

NOWOŚĆ

1

2

27 cm

możliwość
ściemniania

możliwość 
zmiany
barwy 

światła

38 cm

2

1

1

Oświetlenie

56,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-17%

54,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Reflektorek LAURIN* 
35 W, GU10, kolory: czarny i biały, kl.: A-G, kod: 82880525, 82880518, dostępne inne elementy serii

189

157,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Plafon DESERT LED  
24 W, 1440 lm, kolor: biały, kl.: A++-A, kod: 45908793
dostępny również w wersji: 36 W, śr.: 50 cm, 2160 lm 275  224,-/szt. kod: 45908800

1

1

49,99

37,-/szt.

PROMOCJA

-25%

Plafon MOON 1  1200 lm, kolor: biały
kod: 84448111 2  2500 lm, kolor: biały 

109  84,-/szt. kod: 84448114 
dostępne inne modele z serii

Plafon ANELLO kolor: dąb
1  60 W, E27, śr.: 27 cm, kod: 83090556 
2  2 x 60 W, E27, śr.: 37 cm 
289  227,-/szt.  kod: 83090557

242

182,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Lampa wisząca VIDAR* 
25 W, GU10, kolory: biały i czarny
kod: 82395547, 82395539, dostępne inne 
elementy serii

244

187,-/szt.

PROMOCJA

-57 zł

1  Lampa wisząca AUSTELL* 60 W, E27, 
kolor: czarno-złoty, kod: 82184655, dostępne 
inne elementy serii 2  Żarówka LED NEW  
12,99/szt. E27, 5,9 W, kod: 84495498

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Lampa wisząca LINDEN* kolor: lniany 1  60 W, E27, śr.: 50 cm, kod: 84375919 
2  199  164,-/szt. 3 x 60 W, E27, kod: 84375922

69

57,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Lampa wisząca SITIA* 
1  46 W, E27, śr.: 29 cm, kolory: biały, szary, 

taupe i czarny, kod: 82549806, 82549808, 
82549807, 82549809

2  3 x 46 W 159  124,-/szt. E27, 
śr.: 48 cm, kolory: biały, szary, taupe i czarny  
kod: 82549810, 82549812, 82549811, 82549813 
dostępne inne elementy serii

69,99

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%

1  Oprawa sufitowa BORD* wym.: 10,5 x 14,5 cm, GU10, kolory: biały, czarny i srebrny
kod: 45312456, 45312386, 45300423, dostępne inne modele

2  Żarówka LED 11,99/szt. GU10, 5,4 W, 510 lm, kod: 84467881

679

532,-/szt.

PROMOCJA

-147 zł

Lampa wisząca REUS 
wbudowana dioda LED, 36 W, 3240 lm, kolory: 
czarny i biały, kl. energ.: A-G, kod: 82864066, 
82402154, dostępne inne modele z serii

1  Reflektorek  
szynowy DPM* 
5 W, 420 lm, kolory: czarny i biały, 
kl.: A-G, kod: 82891127, 82891126 
dostępne również w zest.

2  Zestaw szynowy DPM 
315  237,-/zest.

4 x 5 W, kolor: czarny i biały
kod: 82891135, 82891130

2

1
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2

69,99

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%

1  Kinkiet BYRON* 60 W, E27, kolory: czarny i miedziany, kod: 45894562, 45894555
2  Lampa wisząca BYRON 18* 86,98  67,-/szt.  60 W, E27,  

kolor: miedź, kod: 45894534
3  Lampa wisząca BYRON 37* 128  97,-/szt.  60 W, E27,  

kolor: czarny, kl.: A-G, kod: 82028892, dostępne inne elementy serii
4  Żarówka LED 9,99/szt. E27, 3,4 W, kod: 84495507 4

1

2

2

37 cm

2

1

1

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Lampa wisząca 
SARDO* 40 W, E27 

1  kolor: czarny, kod: 82491614 
dostępne również kolory: 
mosiądz i nikiel satynowy 

159  117,-/szt.
kod: 82491610 i 82491612

2  3 x 40 W, E27, kolor: czarny
419  317,-/szt.

kod: 82709623, dostępny 
również kolor: mosiądz 

449  347,-/szt.
kod: 82709624 oraz kolory: nikiel  
i satynowy 459  347,-/szt.
kod: 82709625
dostępne inne modele z serii
3  Żarówka LED 

29,99/kpl. 3 x E27, 5,9 W, 
806 lm, kod: 84495509

649

532,-/szt.

PROMOCJA

-117 zł

Lampa wisząca DORADO*  
6 x 40 W, G9, kolory: złoty i czarny 
kod: 85270533, 89144199
dostępne inne elementy serii

64,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Seria LORIS* E14, kl.: A-G 1  Reflektorek* 40 W, kod: 45469634 
2  Listwa* 129  97,-/szt.  2 x 40 W, kod: 45469641

dostępne inne elementy serii

2

1

1

300
reflektorków

ponad

Sprawdź 
wybór!możliwość 

zmiany 
kierunku 
światła

3

2

Zobacz więcej 
reflektorków



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

Seria ENALI* GU10
1  Reflektorek 35 W, kolor: czarny, kod: 82549466 

dostępny również kolor: biały
2  Listwa reflektorkowa 129  107,-/szt.

3 x 35 W, GU10, kolor: czarny, kod: 82549539 
dostępne inne elementy serii oraz kolor: biały
3  Żarówka LED LEXMAN 11,99/szt.  GU10, 7,2 W, 510 lm, kod: 45687656

42,90

34,-/szt.

PROMOCJA

-20%

NOWOŚĆ

1

2

27 cm

możliwość
ściemniania

możliwość 
zmiany
barwy 

światła

38 cm

2

1

1

Oświetlenie

56,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-17%

54,99

47,-/szt.

PROMOCJA

-14%

Reflektorek LAURIN* 
35 W, GU10, kolory: czarny i biały, kl.: A-G, kod: 82880525, 82880518, dostępne inne elementy serii

189

157,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Plafon DESERT LED  
24 W, 1440 lm, kolor: biały, kl.: A++-A, kod: 45908793
dostępny również w wersji: 36 W, śr.: 50 cm, 2160 lm 275  224,-/szt. kod: 45908800

1

1

49,99

37,-/szt.

PROMOCJA

-25%

Plafon MOON 1  1200 lm, kolor: biały
kod: 84448111 2  2500 lm, kolor: biały 

109  84,-/szt. kod: 84448114 
dostępne inne modele z serii

Plafon ANELLO kolor: dąb
1  60 W, E27, śr.: 27 cm, kod: 83090556 
2  2 x 60 W, E27, śr.: 37 cm 
289  227,-/szt.  kod: 83090557

242

182,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Lampa wisząca VIDAR* 
25 W, GU10, kolory: biały i czarny
kod: 82395547, 82395539, dostępne inne 
elementy serii

244

187,-/szt.

PROMOCJA

-57 zł

1  Lampa wisząca AUSTELL* 60 W, E27, 
kolor: czarno-złoty, kod: 82184655, dostępne 
inne elementy serii 2  Żarówka LED NEW  
12,99/szt. E27, 5,9 W, kod: 84495498

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Lampa wisząca LINDEN* kolor: lniany 1  60 W, E27, śr.: 50 cm, kod: 84375919 
2  199  164,-/szt. 3 x 60 W, E27, kod: 84375922

69

57,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Lampa wisząca SITIA* 
1  46 W, E27, śr.: 29 cm, kolory: biały, szary, 

taupe i czarny, kod: 82549806, 82549808, 
82549807, 82549809

2  3 x 46 W 159  124,-/szt. E27, 
śr.: 48 cm, kolory: biały, szary, taupe i czarny  
kod: 82549810, 82549812, 82549811, 82549813 
dostępne inne elementy serii

69,99

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%

1  Oprawa sufitowa BORD* wym.: 10,5 x 14,5 cm, GU10, kolory: biały, czarny i srebrny
kod: 45312456, 45312386, 45300423, dostępne inne modele

2  Żarówka LED 11,99/szt. GU10, 5,4 W, 510 lm, kod: 84467881

679

532,-/szt.

PROMOCJA

-147 zł

Lampa wisząca REUS 
wbudowana dioda LED, 36 W, 3240 lm, kolory: 
czarny i biały, kl. energ.: A-G, kod: 82864066, 
82402154, dostępne inne modele z serii

1  Reflektorek  
szynowy DPM* 
5 W, 420 lm, kolory: czarny i biały, 
kl.: A-G, kod: 82891127, 82891126 
dostępne również w zest.

2  Zestaw szynowy DPM 
315  237,-/zest.

4 x 5 W, kolor: czarny i biały
kod: 82891135, 82891130

2

1

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

*n
ie

 z
aw

ie
ra

 ź
ró

dł
a 

św
ia

tł
a

pilot
w komplecie

4,8

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

3

1

2

2

3
2

69,99

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%

1  Kinkiet BYRON* 60 W, E27, kolory: czarny i miedziany, kod: 45894562, 45894555
2  Lampa wisząca BYRON 18* 86,98  67,-/szt.  60 W, E27,  

kolor: miedź, kod: 45894534
3  Lampa wisząca BYRON 37* 128  97,-/szt.  60 W, E27,  

kolor: czarny, kl.: A-G, kod: 82028892, dostępne inne elementy serii
4  Żarówka LED 9,99/szt. E27, 3,4 W, kod: 84495507 4

1

2

2

37 cm

2

1

1

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Lampa wisząca 
SARDO* 40 W, E27 

1  kolor: czarny, kod: 82491614 
dostępne również kolory: 
mosiądz i nikiel satynowy 

159  117,-/szt.
kod: 82491610 i 82491612

2  3 x 40 W, E27, kolor: czarny
419  317,-/szt.

kod: 82709623, dostępny 
również kolor: mosiądz 

449  347,-/szt.
kod: 82709624 oraz kolory: nikiel  
i satynowy 459  347,-/szt.
kod: 82709625
dostępne inne modele z serii
3  Żarówka LED 

29,99/kpl. 3 x E27, 5,9 W, 
806 lm, kod: 84495509

649

532,-/szt.

PROMOCJA

-117 zł

Lampa wisząca DORADO*  
6 x 40 W, G9, kolory: złoty i czarny 
kod: 85270533, 89144199
dostępne inne elementy serii

64,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Seria LORIS* E14, kl.: A-G 1  Reflektorek* 40 W, kod: 45469634 
2  Listwa* 129  97,-/szt.  2 x 40 W, kod: 45469641

dostępne inne elementy serii

2

1

1

300
reflektorków

ponad

Sprawdź 
wybór!możliwość 

zmiany 
kierunku 
światła

3

2

Zobacz więcej 
reflektorków



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

34,99

29,97/m2

PROMOCJA

-14%

127

89,97/m2

PROMOCJA

-29%

Gres szkliwiony KLARO
wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 83620677

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony VESPER 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, wym.: 59,7 x 59,7 cm
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449

52,99

39,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Gres szkliwiony LEGNUM wym.: 20 x 60 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, kod: 82115752, 82115753

2  Gres szkliwiony NEOCLASSIC 
59,99  42,97/m2 wym.: 20 x 60 cm, kod: 82813304

119

79,97/m2

PROMOCJA

-32%

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 45904320, 45904334, 45904383
akcesoria: cokoły i stopnice TAMARAC

Płytki 
ceramiczne

Gres szkliwiony CHARM  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, 
wym.: 18,5 x 59,8 cm 
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722

rektyfikowany

rektyfikowany

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER 
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366 
2  wym.: 60 x 120 cm 119  95,-/m2  kod: 82275367* 
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 129  89,-/m2  

wym.: 80 x 80 cm, kod: 82275511* 
*produkty na zamówienie 

2

3

Gres szkliwiony YORKTOWN 
mrozoodporny, wym.: 60 x 60 cm, kod: 82303109, 82303110

54,99

44,97/m2

PROMOCJA

-18%

1
2

WIELKI FORMAT GRESÓW

stopnice v-shape
1  Gres szkliwiony ROYAL MIRAGE 

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82738255
2  Gres szkliwiony ROYAL VENUS 129  99,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82738254
3  Gres szkliwiony ONYX SARE* 137  109,-/m2

wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 82675627  
*produkt dostępny na zamówienie

4  Gres szkliwiony ROOT ASH  147 115,-/m2  
wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 82429033
5  Gres szkliwiony ARTWORK  149 115,-/m2  

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82674307

117

99,-/m2

PROMOCJA

-15%

5

Zobacz, jak 
wybrać 

gres

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony MADEIRA 
mrozoodporny, wym.: 44,8 x 44,8 cm, kod: 83611861

rektyfikowany

strukturalny

idealna na 
werandy i tarasy

rektyfikowany
połysk

połysk rektyfikowany

podwyższona 
antypoślizgowość

4,1

5

4,7

4,9

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

1  Gres szkliwiony STREET mrozoodporny, kl. 
ścieralności: 4, wym.: 60 x 120 cm, kod: 82672496, 82672498 

2  Gres szkliwiony STREET AZTECA
79,99  59,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82672497

3  wym.: 31 x 62 cm 35,99  26,97/m2   
kod: 82186679, 82217164

3

2

1

rektyfikowany

4,7

Gres szkliwiony PORTO mrozoodporny 
kl. ścieralności: 4, wym.: 31 x 62 cm
kod: 82217161, 82217160, 82217159

29,97/m2

69,99

53,97/m2

PROMOCJA

-22%

4

3

rektyfikowany
połysk

połysk

połysk

29,99

25,97/m2

PROMOCJA

-13%

Płytka podłogowa GRANITOS mrozoodporna
1  BROWN wym.: 30 x 30 cm, kod: 45878294

wym.: 30 x 60 cm, kod: 45879883 39,99  34,97/m2

2   BEIGE wym.: 30 x 30 cm, kod: 45878280 
35,99  25,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 45879862 45,99  34,97/m2

akcesoria: stopnice GRANITOS

2

2

półpolerowany1

półpolerowany

1

1

4,5

MONTAŻ 
płytek

TAK, 
pomożemy



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

34,99

29,97/m2

PROMOCJA

-14%

127

89,97/m2

PROMOCJA

-29%

Gres szkliwiony KLARO
wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 83620677

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony VESPER 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, wym.: 59,7 x 59,7 cm
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449

52,99

39,97/m2

PROMOCJA

-24%

1  Gres szkliwiony LEGNUM wym.: 20 x 60 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, kod: 82115752, 82115753

2  Gres szkliwiony NEOCLASSIC 
59,99  42,97/m2 wym.: 20 x 60 cm, kod: 82813304

119

79,97/m2

PROMOCJA

-32%

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 45904320, 45904334, 45904383
akcesoria: cokoły i stopnice TAMARAC

Płytki 
ceramiczne

Gres szkliwiony CHARM  
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, 
wym.: 18,5 x 59,8 cm 
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722

rektyfikowany

rektyfikowany

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

Gres szkliwiony CALACATTA SILVER 
1  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366 
2  wym.: 60 x 120 cm 119  95,-/m2  kod: 82275367* 
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO 129  89,-/m2  

wym.: 80 x 80 cm, kod: 82275511* 
*produkty na zamówienie 

2

3

Gres szkliwiony YORKTOWN 
mrozoodporny, wym.: 60 x 60 cm, kod: 82303109, 82303110

54,99

44,97/m2

PROMOCJA

-18%

1
2

WIELKI FORMAT GRESÓW

stopnice v-shape
1  Gres szkliwiony ROYAL MIRAGE 

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82738255
2  Gres szkliwiony ROYAL VENUS 129  99,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82738254
3  Gres szkliwiony ONYX SARE* 137  109,-/m2

wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 82675627  
*produkt dostępny na zamówienie

4  Gres szkliwiony ROOT ASH  147 115,-/m2  
wym.: 59,7 x 119,7 cm, kod: 82429033
5  Gres szkliwiony ARTWORK  149 115,-/m2  

wym.: 60 x 120 cm, kod: 82674307

117

99,-/m2

PROMOCJA

-15%

5

Zobacz, jak 
wybrać 

gres

69,99

49,97/m2

PROMOCJA

-28%

Gres szkliwiony MADEIRA 
mrozoodporny, wym.: 44,8 x 44,8 cm, kod: 83611861

rektyfikowany

strukturalny

idealna na 
werandy i tarasy

rektyfikowany
połysk

połysk rektyfikowany

podwyższona 
antypoślizgowość

4,1

5

4,7

4,9

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%

1  Gres szkliwiony STREET mrozoodporny, kl. 
ścieralności: 4, wym.: 60 x 120 cm, kod: 82672496, 82672498 

2  Gres szkliwiony STREET AZTECA
79,99  59,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82672497

3  wym.: 31 x 62 cm 35,99  26,97/m2   
kod: 82186679, 82217164

3

2

1

rektyfikowany

4,7

Gres szkliwiony PORTO mrozoodporny 
kl. ścieralności: 4, wym.: 31 x 62 cm
kod: 82217161, 82217160, 82217159

29,97/m2

69,99

53,97/m2

PROMOCJA

-22%

4

3

rektyfikowany
połysk

połysk

połysk

29,99

25,97/m2

PROMOCJA

-13%

Płytka podłogowa GRANITOS mrozoodporna
1  BROWN wym.: 30 x 30 cm, kod: 45878294

wym.: 30 x 60 cm, kod: 45879883 39,99  34,97/m2

2   BEIGE wym.: 30 x 30 cm, kod: 45878280 
35,99  25,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 45879862 45,99  34,97/m2

akcesoria: stopnice GRANITOS

2

2

półpolerowany1

półpolerowany

1

1

4,5

MONTAŻ 
płytek

TAK, 
pomożemy



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

2

3

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%
1  Glazura SOUL GOLD wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475979 
2  Glazura strukturalna SOUL GOLD 
89,99  74,97/m2 wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475980

3  Gres szkliwiony SOUL GOLD 
89,99  79,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82198835 

4  Gres szkliwiony SOUL GOLD 159  119,-/m2
wym.: 60 x 120 cm, kod: 82270302

Płytki 
ceramiczne płytka 

rektyfikowana

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

1  Glazura CALZETTO wym.: 29,7 x 60 cm,
kolory: jasnoszary i szary, kod: 82480880, 82480881

2  Glazura strukturalna CALZETTO 
64,99  49,97/m2  wym.: 29,7 x 60 cm, 

kolor: jasnoszary, kod: 82480882

74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20%

Glazura TAMOE kolory 1  biały, wym.: 9,8 x 19,8 cm 
kod: 44631622 2  zielony, różowy, miętowy i niebieski,
wym.: 9,8 x 19,8 cm 89,99 74,97/m2   
kod: 83663371, 83663372, 83663373, 
83663374, dostępne inne kolory i wymiary 

119

97,-/m2

PROMOCJA

-18%

Glazura ALCHEMIA wym.: 29,8 x 89,9 cm
1  kolory: grys i light grys, kod: 82806633, 82806639 
2  kolory: rust i khaki 129 109,-/m2  kod: 82806640, 

82806635 3  Dekoracje ALCHEMIA 139 119,-/m2  
kod: 82806641, 82806642, 82806634, 82806636, 82806637, 
82806638

rektyfikowana

44,99

39,97/m2

PROMOCJA

-11%

1  Glazura ARCTIC wym.: 29 x 59 cm, 
wyk.: błyszczące, kod: 82667414

2  Glazura ARCTIC 64,99  49,97/m2
wym.: 29 x 59 cm, wyk.: matowe, kod: 82667411
dostępna również: wersja strukturalna

2

rektyfikowana

1

4

2
54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

1  Glazura ABETO wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125913, 
85125919, 85125925, 85125930

2  Dekoracje ABETO 
62,99  47,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125935, 85125940

rektyfikowana

1
2

PROJEKTOWANIE  
łazienki

https://www.leroymerlin.pl/planer-3d.html

Stwórz wymarzoną łazienkę z pomocą 
naszych 350 projektantów lub 

zaprojektuj sam na

1
2

3

oszczędność 
wody do 50%

259

198,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

228,-/szt.

1  Zestaw szafka z umywalką RUBID 
szer.: 50 cm, kod: 44944242

2  Słupek RUBID 299  237,-/szt. szer.: 30 cm
kod: 82537400
3  Lustro SENSEA 74  59,-/szt.

wym.: 60 x 75 cm, bez oświetlenia, kod: 44831150

639

499,-/szt.

PROMOCJA

-140 zł

Seria mebli łazienkowych NESS
1  Szafka pod umywalkę          szer.: 72 cm, kod: 45565842
2  Półsłupek z koszem na pranie        
849  697,-/szt.  szer.: 40 cm, kod: 82330962

3  Lustro łazienkowe RUND z oświetleniem
749  567,-/szt. śr.: 80 cm, kod: 82730447

1  Dozownik mydła STEIN 49  37,-/szt. kod: 82452548
2  Kosz na bieliznę DENIM BLUE 56,90/szt. kod: 89189391
3  Kosz na pranie BAHARI 249  199,-/szt. kod: 82084065
4  Kubek STEIN 31,49  24,-/szt. kod: 82452537
5  Mydelniczka STEIN  29  22,-/szt. kod: 82452542
6  Regał łazienkowy, bambus 249  179,-/szt. kod: 82410994
7  Szczotka WC STEIN  69  54,-/szt. kod: 82452532
8  Zestaw akcesoriów łazienkowych 99  74,-/szt. kod: 82305248

szer.: 50 cm IP44

Bateria umywalkowa CLICK ON  
1  kolor: chrom, kod: 82945374
2  kolor: czarny 279  218,-/szt.

kod: 82945378 3  kolor: czarny/złoty 
299  248,-/szt. kod: 82945382  

dostępne inne elementy serii

2

Łazienka

5 lat

92,99

79,98/szt.

PROMOCJA

-13%

Bateria umywalkowa PETITE 
korek automatyczny, kod: 45290742 
dostępne inne elementy serii

5 lat 5 lat
299

239,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Bateria umywalkowa START
korek automatyczny, kod: 88249754
dostępne inne elementy serii

2 3

1

1

4 5 7

6

8

  AKCESORIA ŁAZIENKOWE

otwieranie 
na klik

4,8

NOWOŚĆ

3

2

1

1
2

3

119

79,-/szt.

PROMOCJA

-33%
Kinkiet łazienkowy SLIM LED 
6 W, 600 lm, kl.: F, barwa światła: neutralna 

1  kolory: biały i czarny, kod: 82662886, 82662885 
2  kolor: chrom 129  89,-/szt. kod: 82662883

1 1

67,99

49,97/m2

PROMOCJA

-26%

Glazura WESTFORT wym.: 30 x 60 cm
1  kod: 82457064 2  69,99  49,99/m2 kod: 82457063
3  Dekor WESTFORT 79,99  57,97/szt.

kod: 82457065, dostępna również: wersja matowa

rektyfikowana

1 32
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1 2

759

598,-/szt.

PROMOCJA

-161 zł

Seria mebli 
łazienkowych KOBE

1  Szafka pod  
umywalkę szer: 60 cm 
kod: 82698885	

2  Słupek wiszący 
649  507,-/szt.

szer.: 33 cm 
kod: 82698891 
3  Blat łazienkowy 
99  84,-/szt.

wym.: 60 x 46 cm 
 kod: 82698894  

4  Umywalka 
stawiana NYKS 
158,-/szt.
wym.: 48 x 37 cm  
kod: 45605616 
5  Lustro METRO 

z oświetleniem 
589  497,-/szt.

wym.: 120 x 60 cm  
kod: 82278236

podświetlenie 
LED

NOWOŚĆ

1 2

1

2

3

4

5

1

1

Zobacz opis
działania

baterii



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

2

3

79,99

59,97/m2

PROMOCJA

-25%
1  Glazura SOUL GOLD wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475979 
2  Glazura strukturalna SOUL GOLD 
89,99  74,97/m2 wym.: 30 x 60 cm, kod: 82475980

3  Gres szkliwiony SOUL GOLD 
89,99  79,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod: 82198835 

4  Gres szkliwiony SOUL GOLD 159  119,-/m2
wym.: 60 x 120 cm, kod: 82270302

Płytki 
ceramiczne płytka 

rektyfikowana

39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

1  Glazura CALZETTO wym.: 29,7 x 60 cm,
kolory: jasnoszary i szary, kod: 82480880, 82480881

2  Glazura strukturalna CALZETTO 
64,99  49,97/m2  wym.: 29,7 x 60 cm, 

kolor: jasnoszary, kod: 82480882

74,99

59,97/m2

PROMOCJA

-20%

Glazura TAMOE kolory 1  biały, wym.: 9,8 x 19,8 cm 
kod: 44631622 2  zielony, różowy, miętowy i niebieski,
wym.: 9,8 x 19,8 cm 89,99 74,97/m2   
kod: 83663371, 83663372, 83663373, 
83663374, dostępne inne kolory i wymiary 

119

97,-/m2

PROMOCJA

-18%

Glazura ALCHEMIA wym.: 29,8 x 89,9 cm
1  kolory: grys i light grys, kod: 82806633, 82806639 
2  kolory: rust i khaki 129 109,-/m2  kod: 82806640, 

82806635 3  Dekoracje ALCHEMIA 139 119,-/m2  
kod: 82806641, 82806642, 82806634, 82806636, 82806637, 
82806638

rektyfikowana

44,99

39,97/m2

PROMOCJA

-11%

1  Glazura ARCTIC wym.: 29 x 59 cm, 
wyk.: błyszczące, kod: 82667414

2  Glazura ARCTIC 64,99  49,97/m2
wym.: 29 x 59 cm, wyk.: matowe, kod: 82667411
dostępna również: wersja strukturalna

2

rektyfikowana

1

4

2
54,99

39,97/m2

PROMOCJA

-27%

1  Glazura ABETO wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125913, 
85125919, 85125925, 85125930

2  Dekoracje ABETO 
62,99  47,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125935, 85125940

rektyfikowana

1
2

PROJEKTOWANIE  
łazienki

https://www.leroymerlin.pl/planer-3d.html

Stwórz wymarzoną łazienkę z pomocą 
naszych 350 projektantów lub 

zaprojektuj sam na

1
2

3

oszczędność 
wody do 50%

259

198,-/szt.

PROMOCJA

-61 zł

228,-/szt.

1  Zestaw szafka z umywalką RUBID 
szer.: 50 cm, kod: 44944242

2  Słupek RUBID 299  237,-/szt. szer.: 30 cm
kod: 82537400
3  Lustro SENSEA 74  59,-/szt.

wym.: 60 x 75 cm, bez oświetlenia, kod: 44831150

639

499,-/szt.

PROMOCJA

-140 zł

Seria mebli łazienkowych NESS
1  Szafka pod umywalkę          szer.: 72 cm, kod: 45565842
2  Półsłupek z koszem na pranie        
849  697,-/szt.  szer.: 40 cm, kod: 82330962

3  Lustro łazienkowe RUND z oświetleniem
749  567,-/szt. śr.: 80 cm, kod: 82730447

1  Dozownik mydła STEIN 49  37,-/szt. kod: 82452548
2  Kosz na bieliznę DENIM BLUE 56,90/szt. kod: 89189391
3  Kosz na pranie BAHARI 249  199,-/szt. kod: 82084065
4  Kubek STEIN 31,49  24,-/szt. kod: 82452537
5  Mydelniczka STEIN  29  22,-/szt. kod: 82452542
6  Regał łazienkowy, bambus 249  179,-/szt. kod: 82410994
7  Szczotka WC STEIN  69  54,-/szt. kod: 82452532
8  Zestaw akcesoriów łazienkowych 99  74,-/szt. kod: 82305248

szer.: 50 cm IP44

Bateria umywalkowa CLICK ON  
1  kolor: chrom, kod: 82945374
2  kolor: czarny 279  218,-/szt.

kod: 82945378 3  kolor: czarny/złoty 
299  248,-/szt. kod: 82945382  

dostępne inne elementy serii

2

Łazienka

5 lat

92,99

79,98/szt.

PROMOCJA

-13%

Bateria umywalkowa PETITE 
korek automatyczny, kod: 45290742 
dostępne inne elementy serii

5 lat 5 lat
299

239,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Bateria umywalkowa START
korek automatyczny, kod: 88249754
dostępne inne elementy serii

2 3

1

1

4 5 7

6

8

  AKCESORIA ŁAZIENKOWE

otwieranie 
na klik

4,8

NOWOŚĆ

3

2

1

1
2

3

119

79,-/szt.

PROMOCJA

-33%
Kinkiet łazienkowy SLIM LED 
6 W, 600 lm, kl.: F, barwa światła: neutralna 

1  kolory: biały i czarny, kod: 82662886, 82662885 
2  kolor: chrom 129  89,-/szt. kod: 82662883

1 1

67,99

49,97/m2

PROMOCJA

-26%

Glazura WESTFORT wym.: 30 x 60 cm
1  kod: 82457064 2  69,99  49,99/m2 kod: 82457063
3  Dekor WESTFORT 79,99  57,97/szt.

kod: 82457065, dostępna również: wersja matowa

rektyfikowana

1 32
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759

598,-/szt.

PROMOCJA

-161 zł

Seria mebli 
łazienkowych KOBE

1  Szafka pod  
umywalkę szer: 60 cm 
kod: 82698885	

2  Słupek wiszący 
649  507,-/szt.

szer.: 33 cm 
kod: 82698891 
3  Blat łazienkowy 
99  84,-/szt.

wym.: 60 x 46 cm 
 kod: 82698894  

4  Umywalka 
stawiana NYKS 
158,-/szt.
wym.: 48 x 37 cm  
kod: 45605616 
5  Lustro METRO 

z oświetleniem 
589  497,-/szt.

wym.: 120 x 60 cm  
kod: 82278236

podświetlenie 
LED

NOWOŚĆ

1 2

1

2

3

4

5

1

1

Zobacz opis
działania

baterii



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

09.02 do 19.02.2022 r.Kredyt

599

547,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Kabina ESSENTIAL 
wym.: 70-80 x 90-100 x 185 cm, szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82173393 
2  Brodzik FRIGO 499,-/szt. wym.: 100 x 80 x 12 cm 

kod: 45580164, dostępne inne wymiary

1099

987,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł

Kabina z polskim brodzikiem ARSENA
wym.: 80 x 80 x 206 cm, szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82608991  
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 

Łazienka

w
ys

.: 1
95

 c
m

499,-/szt.

Grzejnik łazienkowy LUXUS 
moc: 524 W, wym.: 1025 x 580 x 100 mm, 
podłączenie dolne, rozstaw: 50 cm, 
kolor: biały i grafit
kod: 45679004, 45679011

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw podtynkowy 
WC LARO
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 45641666

698

597,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

WC kompakt NEO 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 82368326

529

447,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

WC kompakt ARTECO NEW 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 45876936

1198

997,-/szt.

PROMOCJA

-201 zł

1159

997,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł
1  Kabina FRESH LINE 

wym.: 80 x 80 x 195 cm, szkło transparentne,  
drzwi uchylne, kod: 83211470 
dostępny również kolor: chrom, kod: 44945215 
oraz wym.: 90 x 90 cm 

2  Brodzik IPSILON  
519,-/szt. wym.: 80 x 80 x 5 cm, kod: 83648360 
dostępne inne wymiary Zestaw podtynkowy WC 

CASSANDRA
deska wolnoopadająca, wypinana,
przycisk: chrom, kod: 82801688
przycisk: czarny 1097,-/szt. kod: 82801689

20
6 

cmpowłoka 
ułatwiająca 
czyszczenieduży 

zakres 
regulacji

10 lat

10 lat

10 lat

10 lat

10 lat

6 lat

18
5 

cm

3 lata

na kabinę

3 lata

na kabinę

10 lat

na brodzik

10 lat

na brodzik

wym. 
deszczownicy: 

30 x 30 cm

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Kolumna z baterią 
termostatyczną FRESCO SQUARE 
kod: 88106087

5 lat

5 lat

Kolumna z baterią 
termostatyczną CLOVA 210 
kod: 82559325

rączka 
natryskowa: 
2-funkcyjna

śr. deszczownicy:
21 cm

10 lat

wym. 
deszczownicy:

20 x 20 cm

mydelniczka

10 lat

897,-/szt.

niski montaż  
65-87 mm

5 lat

gr. 
szkła: 
 6 mm

dostępne kolory  
brodzika

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

299

247,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Kolumna z baterią mieszaczową 
JOKO SQUARE 
kod: 82643486

Odpływ liniowy prysznicowy AQUASTEEL LA 600 
wym.: 650 x 140 mm, śr. odpływu: 50 mm, przepływ: 0,6 l/s 
kod: 82349467, dostępne również wym.:  
L 700 612  550,-/szt. kod: 82349468   
L 800 637  573,-/szt. kod: 82349469 

597

537,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

metalowa ramka i ruszt 
ze stali nierdzewnej

możliwość wklejenia 
płytki

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
wiszących

ponad

Sprawdź 
wybór!

1  Stelaż podtynkowy 
SOLIDO START 
przycisk: chrom połysk 
kod: 45700081
Miska wisząca ALICE II 
deska wolnoopadająca 
wypinana
2  kolor: biały 
498  448,-/szt.

kod: 45944101 
3  kolor: czarny 
799  748,-/szt.

kod: 82646391

5 lat

 możliwość 
podłączenia  

grzałki 
elektrycznej

5 lat

na brodzik

Odpływ liniowy prysznicowy DUO L 650  
wym.: 715 x 65 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,4 l/s 
kod: 45928575, dostępne również wym.:  
L 750 339  305,-/szt. kod: 45928582  
L 850 369  332,-/szt. kod: 45928596

319

287,-/szt.

PROMOCJA

-10%

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

4 regulowane 
stopy

możliwość 
wklejenia płytki

stal nierdzewna

1

1

2

1

2

3

2

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022 r.

1 RATA =

49,35
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW miska do wyboru

498,-/szt.

Zobacz więcej 
kabin 

prysznicowych

Zobacz więcej 
zestawów 

podtynkowych



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Pokrywamy koszt Twojego kredytu20 rat 0% Oferta ważna od 

09.02 do 19.02.2022 r.Kredyt

599

547,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Kabina ESSENTIAL 
wym.: 70-80 x 90-100 x 185 cm, szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82173393 
2  Brodzik FRIGO 499,-/szt. wym.: 100 x 80 x 12 cm 

kod: 45580164, dostępne inne wymiary

1099

987,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł

Kabina z polskim brodzikiem ARSENA
wym.: 80 x 80 x 206 cm, szkło transparentne, drzwi 
przesuwne, kod: 82608991  
dostępne również 
wym.: 90 x 90 cm 

Łazienka

w
ys

.: 1
95

 c
m

499,-/szt.

Grzejnik łazienkowy LUXUS 
moc: 524 W, wym.: 1025 x 580 x 100 mm, 
podłączenie dolne, rozstaw: 50 cm, 
kolor: biały i grafit
kod: 45679004, 45679011

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw podtynkowy 
WC LARO
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 45641666

698

597,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

WC kompakt NEO 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 82368326

529

447,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

WC kompakt ARTECO NEW 
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 45876936

1198

997,-/szt.

PROMOCJA

-201 zł

1159

997,-/szt.

PROMOCJA

-162 zł
1  Kabina FRESH LINE 

wym.: 80 x 80 x 195 cm, szkło transparentne,  
drzwi uchylne, kod: 83211470 
dostępny również kolor: chrom, kod: 44945215 
oraz wym.: 90 x 90 cm 

2  Brodzik IPSILON  
519,-/szt. wym.: 80 x 80 x 5 cm, kod: 83648360 
dostępne inne wymiary Zestaw podtynkowy WC 

CASSANDRA
deska wolnoopadająca, wypinana,
przycisk: chrom, kod: 82801688
przycisk: czarny 1097,-/szt. kod: 82801689

20
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cmpowłoka 
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czyszczenieduży 

zakres 
regulacji

10 lat

10 lat

10 lat

10 lat

10 lat

6 lat
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5 
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na kabinę

3 lata

na kabinę

10 lat

na brodzik

10 lat

na brodzik

wym. 
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30 x 30 cm

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

697,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
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termostatyczną FRESCO SQUARE 
kod: 88106087

5 lat

5 lat
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termostatyczną CLOVA 210 
kod: 82559325

rączka 
natryskowa: 
2-funkcyjna

śr. deszczownicy:
21 cm

10 lat

wym. 
deszczownicy:

20 x 20 cm

mydelniczka

10 lat

897,-/szt.

niski montaż  
65-87 mm

5 lat

gr. 
szkła: 
 6 mm

dostępne kolory  
brodzika

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

299

247,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł
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JOKO SQUARE 
kod: 82643486

Odpływ liniowy prysznicowy AQUASTEEL LA 600 
wym.: 650 x 140 mm, śr. odpływu: 50 mm, przepływ: 0,6 l/s 
kod: 82349467, dostępne również wym.:  
L 700 612  550,-/szt. kod: 82349468   
L 800 637  573,-/szt. kod: 82349469 

597

537,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

metalowa ramka i ruszt 
ze stali nierdzewnej

możliwość wklejenia 
płytki

120
kompaktów, 
stelaży i misek 
wiszących

ponad

Sprawdź 
wybór!

1  Stelaż podtynkowy 
SOLIDO START 
przycisk: chrom połysk 
kod: 45700081
Miska wisząca ALICE II 
deska wolnoopadająca 
wypinana
2  kolor: biały 
498  448,-/szt.

kod: 45944101 
3  kolor: czarny 
799  748,-/szt.

kod: 82646391

5 lat

 możliwość 
podłączenia  

grzałki 
elektrycznej

5 lat

na brodzik

Odpływ liniowy prysznicowy DUO L 650  
wym.: 715 x 65 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,4 l/s 
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319

287,-/szt.

PROMOCJA

-10%

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

4 regulowane 
stopy

możliwość 
wklejenia płytki

stal nierdzewna

1

1

2

1

2

3

2

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

44,85
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022 r.

1 RATA =

49,35
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

49,85
20 RAT 0%

SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW miska do wyboru

498,-/szt.

Zobacz więcej 
kabin 

prysznicowych

Zobacz więcej 
zestawów 

podtynkowych



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

Biokominek z szybą 
KOLOSEUM WERONA 
wym.: 113 x 100 x 30 cm,  
poj. zbiornika: 1,55 l, 
kolor: biały mat  
kod: 82467328

1799

1697,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

5lat

Gazowy przepływowy ogrzewacz wody JUNKERS
moc: 17,4 kW, wym.: 31 x 23 x 65 cm, maks. ciśnienie:  
12 barów, śr. rury: 113 mm, kod: 82330615

1443

1342,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

2696,-/szt.

Kocioł kondensacyjny BERETTA CIAO
moc: 25 kW, wym.: 71 x 40,5 x 24,6 cm,
pow. do ogrzania: do 250 m2, wyd.: 102%, kod: 84730242

sterownik  
w komplecie

płynna  
regulacja  

mocy

wyświetlacz LCD

nowoczesny 
wygląd5lat

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

84,85
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

67,10
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

134,80
20 RAT 0%

Ciepło 
w domu

Seria osprzętu LOGUS 90 kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 82397670 
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 19,99  17,27/szt. kod: 82397528 
3  Ramka pojedyncza 4,99  4,37/szt. kod: 15844843 
4  Ramka podwójna 9,49/szt. kod: 15844864 

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały, grafit i czarny

14,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-13%

*Przy zakupie 1 tony
ekogroszku dostawa

od producenta  
w każde miejsce  
w Polsce za 1 zł.

Szczegóły w punkcie 
informacyjnym 

sklepu.

Transport

Dom 

50,90

43,97/szt.

PROMOCJA

-13%

Panel ogrodzeniowy 
ocynkowany VERA
wym.: 250 x 153 cm,  
wym. oczka: 8 x 20 cm,
śr. drutu: 3,1 mm, kod: 44642115
wym.: 250 x 123 cm 

48,90  37,97/szt.
kod: 45425625

110

99,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 25 m
kod: 42916965, cena za 1 m: 3,96 zł 
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2 

178  159,-/szt.  kod: 42916986 
cena za 1 m: 6,36 zł

®

1 2 3

dostępne  
kolory

dostępne  
kolory

1 2

3 4

1449

1297,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Kominek elektryczny CLOE 
moc grzania: 1000/2000 W, ogrzewana pow.: 20 m2, 
kolor: biały, oświetlenie: LED, 7 różnych kolorów, 
posiada zabezpieczenie przed przegrzaniem,  
pilot, elektroniczny wyświetlacz temperatury,  
timer, wbudowany programator 
kod: 82914358  
w ofercie dostępne również inne kominki

10 lat

wymiary 
wys./szer./gł. [mm] moc [W] kolor cena kod

600 x 600 x 102 1025 biały 428,- 42385595

600 x 800 x 102 1367 biały 478,- 42385616

600 x 1000 x 102 1709 biały 518,- 42385630

600 x 1200 x 102 2051 biały 618,- 42385651

Grzejnik 
stalowy 
PURMO V22 

60
0 

m
m

1000 mm

284,-/opak.

Rura PEX wielowarstwowa 
śr. rury: 16 mm, dł.: 100 m
kod: 45825185, cena za 1 m: 2,84 zł

9,69

8,57/szt.

PROMOCJA

-11%

Seria osprzętu LEONA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy z ramką kod: 45883873
2  Włącznik podwójny z ramką 11,49  9,97/szt. kod: 45883803
3  Gniazdo pojedyncze z ramką 9,69  8,57/szt. kod: 45883684  

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i antracyt
długość cena za opak. kod

2 m 5,68 45878084

5 m 14,20 45878105

10 m 28,40 45878112

25 m 71,- 45825206

50 m 142,- 45825192

100 m 284,- 45825185

200 m 568,- 45821251

25 lat

4

wartość  
opałowa: 26-28 MJ

wyczyszczony  
z kamienia, osuszony,

nie spieka się

5

-20%na złączki  
uniwersalne TH i U 
zaprasowywane  
EQUATION

rura  
EQUATION 

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

64,85
20 RAT 0%

799

699,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Drzwi do mieszkań HEKTOR  
szer.: 80 cm, kolor: orzech premium,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki, 
próg, kod: 45845471, dostępna również 
szer.: 90 cm oraz kolory: grafit,  
dąb nordycki i dąb sonoma

1199

999,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe HELIOS BLACK
szer.: 90 cm, kolor: orzech, w kpl.: 
ościeżnica, klamka, dwa zamki, próg  
kod: 83306935
dostępna również szer.: 80 cm 
oraz kolor: antracyt

MONTAŻ 
drzwi 
zewnętrznych

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

NOWOŚĆ

dostępne  
różne 
wymiary 

14,90

10,97/szt.

PROMOCJA

-26%

1  Wycieraczka gumowa ALFA 
wym.: 40 x 60 cm, kod: 82388296
dostępne inne wymiary 

2  Ociekacz gumowy na buty 
25,99  19,97/szt. wym.: 80 x 40 cm, 

kolor: czarny, kod: 45446891

1

2

MONTAŻ 
ogrodzeń 

TAK, 
pomożemy

Ekogroszek SZTYGAR ULTRA** 
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 26-28 MJ, 
zawartość popiołu: 7%, zawartość siarki: 0,6%
kod: 45939404, cena za 1 t: 1538,40 zł*
**produkt niedostępny w sklepie Kraków Czyżyny

38,46/opak.

OFERTA SPECJALNA

PROJEKT 
ogrodzeń

Zaprojektujemy Twoje ogrodzenie, 
aby idealnie pasowało do domu i ogrodu

złączki  
EQUATION+  

Elektryczny pojemnościowy podgrzewacz 
wody VELIS EVO moc: 1500 W,  
wym.: 77,6 x 50,6 x 27,5 cm, poj.: 45 l, kod: 45524773 
dostępna również poj.: 80 l 1299,-/szt.  
kod: 45524871

OFERTA SPECJALNA

1099,-/szt.

funkcja 
szybkiego 
prysznica

możliwość  
instalacji 
pionowej  

i poziomej
tylko  

27 cm 
głębokości

Karta 100 zł tylko  
dla Klubowiczów
przy zakupie 
elektrycznego 
podgrzewacza wody 
VELIS EVO*
*Przy zakupie elektrycznego pojemnościowego podgrzewacza wody VELIS EVO model 50 V lub 80 V, otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 100 zł. Regulamin dostępny w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnej karty DOM i PRO 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

Biokominek z szybą 
KOLOSEUM WERONA 
wym.: 113 x 100 x 30 cm,  
poj. zbiornika: 1,55 l, 
kolor: biały mat  
kod: 82467328

1799

1697,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

5lat

Gazowy przepływowy ogrzewacz wody JUNKERS
moc: 17,4 kW, wym.: 31 x 23 x 65 cm, maks. ciśnienie:  
12 barów, śr. rury: 113 mm, kod: 82330615

1443

1342,-/szt.

PROMOCJA

-101 zł

2696,-/szt.

Kocioł kondensacyjny BERETTA CIAO
moc: 25 kW, wym.: 71 x 40,5 x 24,6 cm,
pow. do ogrzania: do 250 m2, wyd.: 102%, kod: 84730242

sterownik  
w komplecie

płynna  
regulacja  

mocy

wyświetlacz LCD

nowoczesny 
wygląd5lat

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

84,85
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

67,10
20 RAT 0%

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

134,80
20 RAT 0%

Ciepło 
w domu

Seria osprzętu LOGUS 90 kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 82397670 
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 19,99  17,27/szt. kod: 82397528 
3  Ramka pojedyncza 4,99  4,37/szt. kod: 15844843 
4  Ramka podwójna 9,49/szt. kod: 15844864 

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały, grafit i czarny

14,99

12,97/szt.

PROMOCJA

-13%

*Przy zakupie 1 tony
ekogroszku dostawa

od producenta  
w każde miejsce  
w Polsce za 1 zł.

Szczegóły w punkcie 
informacyjnym 

sklepu.

Transport

Dom 

50,90

43,97/szt.

PROMOCJA

-13%

Panel ogrodzeniowy 
ocynkowany VERA
wym.: 250 x 153 cm,  
wym. oczka: 8 x 20 cm,
śr. drutu: 3,1 mm, kod: 44642115
wym.: 250 x 123 cm 

48,90  37,97/szt.
kod: 45425625

110

99,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 25 m
kod: 42916965, cena za 1 m: 3,96 zł 
dostępny również przekrój: 3 x 2,5 mm2 

178  159,-/szt.  kod: 42916986 
cena za 1 m: 6,36 zł

®

1 2 3

dostępne  
kolory

dostępne  
kolory

1 2

3 4

1449

1297,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

Kominek elektryczny CLOE 
moc grzania: 1000/2000 W, ogrzewana pow.: 20 m2, 
kolor: biały, oświetlenie: LED, 7 różnych kolorów, 
posiada zabezpieczenie przed przegrzaniem,  
pilot, elektroniczny wyświetlacz temperatury,  
timer, wbudowany programator 
kod: 82914358  
w ofercie dostępne również inne kominki

10 lat

wymiary 
wys./szer./gł. [mm] moc [W] kolor cena kod

600 x 600 x 102 1025 biały 428,- 42385595

600 x 800 x 102 1367 biały 478,- 42385616

600 x 1000 x 102 1709 biały 518,- 42385630

600 x 1200 x 102 2051 biały 618,- 42385651

Grzejnik 
stalowy 
PURMO V22 

60
0 

m
m

1000 mm

284,-/opak.

Rura PEX wielowarstwowa 
śr. rury: 16 mm, dł.: 100 m
kod: 45825185, cena za 1 m: 2,84 zł

9,69

8,57/szt.

PROMOCJA

-11%

Seria osprzętu LEONA kolor: biały
1  Włącznik pojedynczy z ramką kod: 45883873
2  Włącznik podwójny z ramką 11,49  9,97/szt. kod: 45883803
3  Gniazdo pojedyncze z ramką 9,69  8,57/szt. kod: 45883684  

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i antracyt
długość cena za opak. kod

2 m 5,68 45878084

5 m 14,20 45878105

10 m 28,40 45878112

25 m 71,- 45825206

50 m 142,- 45825192

100 m 284,- 45825185

200 m 568,- 45821251

25 lat

4

wartość  
opałowa: 26-28 MJ

wyczyszczony  
z kamienia, osuszony,

nie spieka się

5

-20%na złączki  
uniwersalne TH i U 
zaprasowywane  
EQUATION

rura  
EQUATION 

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

64,85
20 RAT 0%

799

699,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Drzwi do mieszkań HEKTOR  
szer.: 80 cm, kolor: orzech premium,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki, 
próg, kod: 45845471, dostępna również 
szer.: 90 cm oraz kolory: grafit,  
dąb nordycki i dąb sonoma

1199

999,-/szt.

PROMOCJA

-200 zł

Drzwi wejściowe HELIOS BLACK
szer.: 90 cm, kolor: orzech, w kpl.: 
ościeżnica, klamka, dwa zamki, próg  
kod: 83306935
dostępna również szer.: 80 cm 
oraz kolor: antracyt

MONTAŻ 
drzwi 
zewnętrznych

od 09.02 do 19.02.2022
 r.

1 RATA =

49,95
20 RAT 0%

NOWOŚĆ

dostępne  
różne 
wymiary 

14,90

10,97/szt.

PROMOCJA

-26%

1  Wycieraczka gumowa ALFA 
wym.: 40 x 60 cm, kod: 82388296
dostępne inne wymiary 

2  Ociekacz gumowy na buty 
25,99  19,97/szt. wym.: 80 x 40 cm, 

kolor: czarny, kod: 45446891

1

2

MONTAŻ 
ogrodzeń 

TAK, 
pomożemy

Ekogroszek SZTYGAR ULTRA** 
opak.: 25 kg, wartość opałowa: 26-28 MJ, 
zawartość popiołu: 7%, zawartość siarki: 0,6%
kod: 45939404, cena za 1 t: 1538,40 zł*
**produkt niedostępny w sklepie Kraków Czyżyny

38,46/opak.

OFERTA SPECJALNA

PROJEKT 
ogrodzeń

Zaprojektujemy Twoje ogrodzenie, 
aby idealnie pasowało do domu i ogrodu

złączki  
EQUATION+  

Elektryczny pojemnościowy podgrzewacz 
wody VELIS EVO moc: 1500 W,  
wym.: 77,6 x 50,6 x 27,5 cm, poj.: 45 l, kod: 45524773 
dostępna również poj.: 80 l 1299,-/szt.  
kod: 45524871

OFERTA SPECJALNA

1099,-/szt.

funkcja 
szybkiego 
prysznica

możliwość  
instalacji 
pionowej  

i poziomej
tylko  

27 cm 
głębokości

Karta 100 zł tylko  
dla Klubowiczów
przy zakupie 
elektrycznego 
podgrzewacza wody 
VELIS EVO*
*Przy zakupie elektrycznego pojemnościowego podgrzewacza wody VELIS EVO model 50 V lub 80 V, otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 100 zł. Regulamin dostępny w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart 
podarunkowych. Tylko dla posiadaczy aktywnej karty DOM i PRO 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

12,60/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 kg + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346  
cena za 1 kg: 0,42 zł

64,97/opak.

Klej odkształcalny 
H40 KERAKOLL
opak.: 25 kg
kod: 45923451
cena za 1 kg: 2,60 zł

Płyta budowlana DO IT ULTRAMENT  
wym.: 120 x 60 x 10 mm, kod: 43567552, cena za 1 m2: 38,74 zł 
dostępne również wym.: 260 x 60 x 10/20/30/40/50 mm  
i 120 x 60 x 4/6/10/20/30/40/50 mm oraz płyta do zaokrągleń

46,49

34,87/szt.

PROMOCJA

-10%

27,90

21,97/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Pojemnik EVO poj.: 11 l, kolor: transparentny, kod: 82374121
dostępne również inne wymiary  

2  Organizer do pojemników EVO 11/15 l 9,40  7,47/szt. kolor: czarny
kod: 82374127 3  Koszyk do pojemników EVO 11/15 l 4,59  3,77/szt.  
kolor: czarny, kod: 82374129

Szafka metalowa BHP  
dwukomorowa,  
wym.: 180 x 60 x 49 cm,  
kolor: szary
kod: 44313962

1  Czapka zimowa DUAL NEAVY NORDSTAR  
39,99/szt. kod: 82807993

2  Koszula flanelowa LUX 
45,99  34,99/szt. 

rozm.: L-XXXL, kod: 45917676
3  Bluza polarowa 99,-/szt.  

rozm.: S-XXL, kod: 83227560
4  Spodnie robocze rozm.: XS 

154  99,99/szt. 
rozm.: XS-XXXL, kod: 84789474
5  Rękawice lateksowe R9 

3,99  2,99/para  
rozm.: L, kod: 82314188
6  Skarpety bawełniane długie 15,99/opak. 

kolor: czarny, rozm.: 39-42, ilość w opak.: 3 pary  
kod: 82313927

7  Trzewiki robocze 1100N PP S3 rozm.: 40 
179  139,-/para

rozm.: 39-47, kod: 85165508

uszczelka w pokrywce
czterostronne zamknięcie do wnętrz  

i na zewnątrz

Odkurzacz warsztatowy BOSCH
moc: 1000 W, poj.: 15 l,  
system pracy: mokro i sucho,  
mat. wykonania: stal, tworzywo
sztuczne, kod: 45679956

449

319,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł

589

519,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Kompresor olejowy METABO
poj. zbiornika: 24 l, ciśnienie: 8 barów,  
moc silnika: 1500 W, wyd. na wejściu:  
200 l/min, kod: 45428726
dostępna również poj.: 50 l 

699  629,-/szt.   
kod: 45529372

Odkurzacz warsztatowy 
MAKITA + worki 
model: VC2512l, moc: 1000 W, podciśnienie 
maks.: 210 milibarów, poj. zbiornika: 25 l
kod: 85201775

597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

25 kg + 5 kg
do płytek 

wielkoformatowych

37,99/opak.

Gotowa gładź polimerowa ROTBAND 
FINISH KNAUF
opak.: 18 kg, kolor: biały
kod: 45497046, cena za 1 kg: 2,11 zł

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ 
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm,  
gr. warstwy: 3 mm, kod: 45434452  
cena za 1 kg: 2,78 zł

55,50/opak.

39,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Zaprawa klejowa ATLAS GEOFLEX  
opak.: 22,5 kg, kod: 45734584, cena za 1 kg: 1,78 zł
*Przy zakupie 3 opak. kleju GEOFLEX 22,5 kg, otrzymasz 1 opak. gruntu 1 kg za 1 zł
kod: 83896224
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych

4,9

4,4

4,5

4,4

1

1
2

3

nie wymaga  
montażu

posiada 
atest  

higieniczny

dodatkowe 
5 worków 

w komplecie

517

459,-/szt.

PROMOCJA

-58 zł

kl. szczelności:  
IP65

25,49

19,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Reflektor LED COB
1  10 W, 800 lm, kod: 44687552
2  z czujnikiem ruchu 59,99  44,97/szt.   kod: 45428866

dostępne inne moce

+

Produkty 
dla fachowców

2
3

5

4

6

7

1

2

4,2

za 1 zł*

3 x 22,5 kg + grunt 1 kg

4,4

na ściany  
i podłogi

NOWOŚĆ

Płyta gipsowo-kartonowa GKB
wym.: 1200 x 2600 x 12,5 mm
kod: 41661683, cena za 1 m2: 7,05 zł

21,99/szt.

OFERTA SPECJALNAKarta 30 zł tylko dla Klubowiczów
przy zakupie min. 20 szt. płyt GKB*

*Przy jednorazowym zakupie min. 20 szt. płyt gipsowo-kartonowych otrzymasz kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin dostępny w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. 
Tylko dla posiadaczy aktywnej karty DOM i PRO.  Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

22 zł
na kolejne 

zakupy

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

25 zł
na kolejne 

zakupy

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

15 zł
na kolejne 

zakupy

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

29 zł
na kolejne 

zakupy



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

12,60/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy B-30 AXTON
opak.: 25 kg + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa, kod: 45440346  
cena za 1 kg: 0,42 zł

64,97/opak.

Klej odkształcalny 
H40 KERAKOLL
opak.: 25 kg
kod: 45923451
cena za 1 kg: 2,60 zł

Płyta budowlana DO IT ULTRAMENT  
wym.: 120 x 60 x 10 mm, kod: 43567552, cena za 1 m2: 38,74 zł 
dostępne również wym.: 260 x 60 x 10/20/30/40/50 mm  
i 120 x 60 x 4/6/10/20/30/40/50 mm oraz płyta do zaokrągleń

46,49

34,87/szt.

PROMOCJA

-10%

27,90

21,97/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Pojemnik EVO poj.: 11 l, kolor: transparentny, kod: 82374121
dostępne również inne wymiary  

2  Organizer do pojemników EVO 11/15 l 9,40  7,47/szt. kolor: czarny
kod: 82374127 3  Koszyk do pojemników EVO 11/15 l 4,59  3,77/szt.  
kolor: czarny, kod: 82374129

Szafka metalowa BHP  
dwukomorowa,  
wym.: 180 x 60 x 49 cm,  
kolor: szary
kod: 44313962

1  Czapka zimowa DUAL NEAVY NORDSTAR  
39,99/szt. kod: 82807993

2  Koszula flanelowa LUX 
45,99  34,99/szt. 

rozm.: L-XXXL, kod: 45917676
3  Bluza polarowa 99,-/szt.  

rozm.: S-XXL, kod: 83227560
4  Spodnie robocze rozm.: XS 

154  99,99/szt. 
rozm.: XS-XXXL, kod: 84789474
5  Rękawice lateksowe R9 

3,99  2,99/para  
rozm.: L, kod: 82314188
6  Skarpety bawełniane długie 15,99/opak. 

kolor: czarny, rozm.: 39-42, ilość w opak.: 3 pary  
kod: 82313927

7  Trzewiki robocze 1100N PP S3 rozm.: 40 
179  139,-/para

rozm.: 39-47, kod: 85165508

uszczelka w pokrywce
czterostronne zamknięcie do wnętrz  

i na zewnątrz

Odkurzacz warsztatowy BOSCH
moc: 1000 W, poj.: 15 l,  
system pracy: mokro i sucho,  
mat. wykonania: stal, tworzywo
sztuczne, kod: 45679956

449

319,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł

589

519,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Kompresor olejowy METABO
poj. zbiornika: 24 l, ciśnienie: 8 barów,  
moc silnika: 1500 W, wyd. na wejściu:  
200 l/min, kod: 45428726
dostępna również poj.: 50 l 

699  629,-/szt.   
kod: 45529372

Odkurzacz warsztatowy 
MAKITA + worki 
model: VC2512l, moc: 1000 W, podciśnienie 
maks.: 210 milibarów, poj. zbiornika: 25 l
kod: 85201775

597,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

25 kg + 5 kg
do płytek 

wielkoformatowych

37,99/opak.

Gotowa gładź polimerowa ROTBAND 
FINISH KNAUF
opak.: 18 kg, kolor: biały
kod: 45497046, cena za 1 kg: 2,11 zł

Bezpyłowa gładź CEKOL F-16 FINISZ 
opak.: 20 kg, śr. zużycie: 1,5 kg/m2/mm,  
gr. warstwy: 3 mm, kod: 45434452  
cena za 1 kg: 2,78 zł

55,50/opak.

39,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Zaprawa klejowa ATLAS GEOFLEX  
opak.: 22,5 kg, kod: 45734584, cena za 1 kg: 1,78 zł
*Przy zakupie 3 opak. kleju GEOFLEX 22,5 kg, otrzymasz 1 opak. gruntu 1 kg za 1 zł
kod: 83896224
Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych

4,9

4,4

4,5

4,4

1

1
2

3

nie wymaga  
montażu

posiada 
atest  

higieniczny

dodatkowe 
5 worków 

w komplecie

517

459,-/szt.

PROMOCJA

-58 zł

kl. szczelności:  
IP65

25,49

19,97/szt.

PROMOCJA

-21%

Reflektor LED COB
1  10 W, 800 lm, kod: 44687552
2  z czujnikiem ruchu 59,99  44,97/szt.   kod: 45428866

dostępne inne moce

+

Produkty 
dla fachowców

2
3

5

4

6

7

1

2

4,2

za 1 zł*

3 x 22,5 kg + grunt 1 kg

4,4

na ściany  
i podłogi

NOWOŚĆ

Płyta gipsowo-kartonowa GKB
wym.: 1200 x 2600 x 12,5 mm
kod: 41661683, cena za 1 m2: 7,05 zł

21,99/szt.

OFERTA SPECJALNAKarta 30 zł tylko dla Klubowiczów
przy zakupie min. 20 szt. płyt GKB*

*Przy jednorazowym zakupie min. 20 szt. płyt gipsowo-kartonowych otrzymasz kartę podarunkową o wartości 30 zł.  
Regulamin dostępny w sklepie. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. 
Tylko dla posiadaczy aktywnej karty DOM i PRO.  Promocja dostępna w sklepach stacjonarnych

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

22 zł
na kolejne 

zakupy

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

25 zł
na kolejne 

zakupy

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

15 zł
na kolejne 

zakupy

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

29 zł
na kolejne 

zakupy



549

489,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł

Pilarko-zagłębiarka 
BLANK&HAGEN 
moc: 1200 W, śr. tarczy: 165 mm 
kod: 82632423

 

129,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

1299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Narzędzia

299,-/szt.

Młot udarowo-obrotowy 
BLANK&HAGEN 
moc: 900 W, energia udaru: 4,2 J 
kod: 82597891

15,99

12,99/kpl.

PROMOCJA

-18%

Tarcze do cięcia stali 
wym.: 125 x 1 x 22,2 mm, opak.: 10 szt. 
kod: 82007337

prowadnica  
w zestawie

Przecinarka BLANK&HAGEN 
moc: 1200 W, maks.  
dł. cięcia: 920 mm,
śr. tarczy: 200 mm
kod: 45899441

Wiertarko-
wkrętarka 
BLANK&HAGEN 
napięcie aku.: 18 V, bateria: 
Li-Ion, poj. aku.: 1,3 Ah,  
moment dokręcania: 29 Nm 
kod: 82284755

159,-/szt.

Szlifierka kątowa CELMA 
moc: 750 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 82136257

uchwyt 
SDS Plus

4,9

219

149,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł

Maszynka do cięcia glazury MGŁ-600
wym.: 800 x 160 x 100 mm,
wym. kółka: 16 x 6 x 3 mm,
maks. dł. cięcia: 600 mm,  
maks. gr. cięcia: 10 mm,
waga: 6,7 kg, łożysko rolkowe,
prowadnica płaskownikowa
kod: 42511091, dostępny również model: MGM 
800 mm 219,-/szt. kod: 45334450

4,4

4,4

4

W KLUBIE 
BOHATERÓW DOMU  

zbieraj punkty 
i odbieraj rabaty!

BO kupując, zyskujesz

Dołącz do  
KLUBU PRO

https://doLM.pl/pro

Prowadzisz
firmę?

Dołącz do  
PROGRAMU DOM

https://doLM.pl/dom

Jesteś klientem
indywidualnym?

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

64 zł
na kolejne 

zakupy

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

24 zł
na kolejne 

zakupy

W KLUBIE 
PRO

zyskasz

14 zł
na kolejne 

zakupy

Oferta ważna od 09.02.2022 do 03.03.2022 r.
*Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą 
w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub 
jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa 
autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne 
na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny.  
Oferta ważna od 09.02.2022 do 03.03.2022 r. lub do wyczerpania zapasu. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.  
Oceny produktów podane są na dzień 23.12.2021 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 
Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

RRSO 0% na wszystko. Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita 
kwota kredytu (bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całkowita kwota do zapłaty 2200 zł, 
oprocentowanie stałe 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 0 zł, odsetki 0 zł),  10 
miesięcznych równych rat w wysokości 220 zł. Kalkulacja została dokonana  na dzień 
9.04.2021 r. na reprezentatywnym przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny i 
dotyczy kredytu na zakup towarów i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu 
zależy od zdolności kredytowej oraz spełnienia wymagań formalnych. Szczegóły, 
regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania promocji oraz zasady 
dokumentowania dochodu dostępne są w Punkcie kredytowym w Leroy 
Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Credit Agricole Bank 
Polska S.A. oraz instytucji pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. Informacja 
handlowa na dzień 31.01.2022 r.

Kredyt ważny od 09.02 do 19.02.2022 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Gazetka drukowana  
na certyfikowanym 
papierze.
EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

Prosimy  
o zbieranie 
zużytego 
papieru  
do recyklingu.



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

